

# Viktor Orban: Ukrajina je ekonomicky neexistující země. V okamžiku, kdy USA a EU zastaví finanční pomoc, válka skončí

[romania.postsen.com/news/209409/Viktor-Orban-Ukraine-is-an-economically-non-existent-country-The-moment-the-US-and-EU-stop-financial-aid-the-war-will-end.html](https://romania.postsen.com/news/209409/Viktor-Orban-Ukraine-is-an-economically-non-existent-country-The-moment-the-US-and-EU-stop-financial-aid-the-war-will-end.html)

April 14, 2023

Nejnovější zprávy Sandra Zprávy asi před 3 hodinami  
Viktor Orban: Ukrajina je ekonomicky neexistující země. V okamžiku, kdy USA a EU zastaví finanční pomoc, válka skončí



--

Datum aktualizace: 14.04.2023 15:02

Datum zveřejnění:

14.04.2023 14:57

Maďarský premiér Viktor Orbán. Foto: Profimedia Images

**Válka na Ukrajině skončí, když Spojené státy a jejich evropští spojenci přestanou poskytovat finanční podporu Ukrajině, řekl v pátek maďarský premiér Viktor Orbán v rozhlasové stanici Kossuth, kde také řekl, že Ukrajina je podle něj ekonomicky neexistující zemí. agentura TASS.**

„Ukrajina je ekonomicky neexistující země a je otázkou, zda Ukrajinu zachráníme. V okamžiku, kdy se Spojené státy a Evropská unie rozhodnou přestat financovat Ukrajinu, válka skončí,“ řekl podle agentury TASS Viktor Orbán na rozhlasové stanici Kossuth.

„V tuto chvíli je situace jiná: maďarští daňoví poplatníci také podporují Ukrajinu prostřednictvím společného rozpočtu Evropské unie. Takže je špatné, že maďarská menšina je na Ukrajině stále pronásledována,“ řekl Orbán.

Domnívá se, že platy a důchody jsou na Ukrajině vypláceny díky finanční pomoci z USA a EU, což také přispívá k fungování správního a zdravotního systému v této zemi.

„Tato situace samozřejmě nemůže trvat dlouho,“ upozornil také premiér z Budapešti.

Podle zprávy Hirado.hu se Viktor Orbán domnívá, že peníze, které jdou na podporu Ukrajiny, ničí evropskou bezpečnost a ekonomiku.

Viktor Orbán je známý svými postoji, které jsou v rozporu s postoji přijatými EU a USA. Je nejen proti podpoře Ukrajiny, ale také proti sankcím proti Rusku s tím, že eskalace by mohla vést k jaderné válce.

„Válka je stále brutálnější, a přesto se počet evropských zemí a vůdců, kteří podporují mír, vůbec nezvyšuje“, nicméně oceňuje, že „lidé Evropy začali směřovat k příměří a mírová jednání za podmínky, že počet obětí vzroste“.

Vydavatel: BP

**Stáhněte si aplikaci Digi24 a zjistěte nejdůležitější zprávy dne**

Článek je v rumunštině

Tagy: Viktor Orban Ukrajina ekonomicky neexistující země moment zastavení finanční pomoci války

-